

首页 >> 资讯 >> 国际综合 >> 综合新闻

广西钟山发现东汉古墓 为研究海上丝路提供依据

2016年04月08日 10:02 来源：广西日报 作者：骆怡 杨小飞

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#)

钟山发现东汉古墓

为研究潇贺古道和海上丝路提供重要依据

广西日报钟山讯(记者骆怡 通讯员杨小飞)钟山县发现东汉古墓的消息引发广泛关注,4月7日,记者在钟山采访了解到,古墓已经出土陶鼎、陶罐、纺轮、铜碗、铜钱、铜镜等文物一批。目前,该县文物管理部门对汉墓的后续整理工作仍在继续,并按照文物保护法要求,对这一地段的详细数据进行深入考研、上报。

据悉,该古墓地处钟山的思勤江流域,是几天前一村民在挖宅基地时发现的。经钟山县文物管理部门初步认定,古墓为东汉末年,距今有近2000年历史。考古工作人员从墓葬中发现的文物推测,墓穴的主人可能为女性。从出土文物的规格、种类及数量上看,墓主在当时具有一定地位。此外,墓葬中发现的纺轮体积较大,是当地已发现的最大纺轮。

思勤江汉时名富川,是历史上贺州古道沟通潇水和漓水的唯一水路通道,是海上丝绸之路的组成部分,也是连接中原文化和岭南文化的一条纽带,通向南亚各国。该墓葬的发掘将为研究潇贺古道和海上丝绸之路提供重要依据。

分享到：0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：李中平 实习)

相关文章

[南京中央门发现六朝古墓 地点“大有来头”](#)

[浙江桐庐发现大型北宋墓葬群 历经900年保存完好](#)

[桐庐发现大型北宋墓葬群 历经900年保存完好](#)

[璧山出土重庆最大明代家族墓群](#)

[浙江义乌陶界岭发现西汉末期古墓](#)

[南京梅山村南朝墓将“揭顶”考古 可能埋官员夫妻](#)

[专家揭秘南京狮子冲南朝陵墓考古发现](#)

不忘初心 牢记使命

——正确认识历史 开创美好未来

中央网信办传播局指导
中国社会科学院承办

我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名





7979



20人参与 0评论

所有评论仅代表网友意见

最新发表的评论0条，总共0条

查看全部评论